
Referat af GF 2026  
 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere. 

2. Fremlæggelse og drøftelse af bestyrelsens mundtlige og skriftlige årsberetning. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for år 2025 til godkendelse. 

4. Fremlæggelse af budget for det kommende regnskabsår 2026. 

5. Fastsættelse af medlemskontingent for det kommende regnskabsår. Jf.§ 5 stk. 2.5. 

6. Indkomne forslag. 

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer, følgende er på valg: 
Sanna Askirk, modtager genvalg 
Mette Krebs Haagensen, modtager genvalg 
Tinne Hansen, genopstiller ikke 

8. Eventuelt 

Referat fra generalforsamlingen 21. marts 2026.  

Formanden bød velkommen. 

1. Valg af dirigent: Irene Schwarz blev valgt. Hun konstaterede, at generalforsamlingen var 
rettidigt indkaldt, og at regnskabet var fremlagt. 
Referent: Inger Staunsbjerg Andersen 
Stemmetællere: Kate Møbjerg Nielsen og Charlotte Zachrau 

2. Formanden aflagde mundtlig beretning. 
Bestyrelsen har i det forløbne år været på 4 messer: Tønder, Haslev, Fredericia og Rødovre. 
Efter Alt om håndarbejdsmessen i Rødovre, Rødovre-messen tilbød vi 2 dage med workshop, 
hvilket kun 2 personer tog imod. Vi har alligevel planer om at tilbyde lignende næste år, for det 
skal muligvis lige løbes lidt i gang. Derudover fejrede vi foreningens 40-års jubilæum på Tørning 
Mølle i juli måned. Det var hyggeligt med de mange, der kom og kniplede i møllen. Og stor tak til 
Tinne for arbejdet med arrangementet og udstillingen.  
2025 var et udfordrende år: i august var der problemer med adressefilerne, så folk ikke fik 
Kniplebrevet, og vi måtte få trykt nye blade, så alle kunne få deres augustnummer om end med 
forsinkelse. I november nummeret havde trykkeriet påtrykt et forkert beløb, så opkrævningen af 
kontingent fejlagtigt var 400 fremfor 410, der var det korrekte beløb. Trykkeriet påtog sig 
ansvaret, så vi fik tilbagebetalt differencen til gavn for foreningen. En anden udfordring var, at 
Chris Parssons årspindetegner stoppede pludseligt, så vi kunne hverken få flere 
jubilæumspinde eller årspinde 2026 derfra. Så vi har måttet bruge tid og kræfter på at skaffe 
nye leverandører, og det lykkedes, så vi igen i år kan tilbyde en årspind.  
Hjemmesiden er blevet opdateret – og medlemmerne opfordres til at sende forslag til 
forbedringer, info om arrangementer og underviserliste ind, hvor tingene måtte mangle.  
Mønsterkoordinator Tinne hjælper sin afløser, Elsebeth, i gang hvilket vi er rigtigt glade for.  
Mønsteret, som sælges til fordel for Julemærkehjemmene, er i år doneret af Inge Lindegaard, 
og bestyrelsen takker for den støtte medlemmerne giver ved at betale de 30 kr., som går 
ubeskåret til Julemærkehjemmen.  
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Generalforsamlingen havde et par spørgsmål til formandens beretning. 
Ët vedrørte funktionalitet af hjemmesiden, og Sanna påtog sig at få kigget på dette.  
Êt andet vedrørte deltagelse i messerne, og Sanna Askirk redegjorde for hvilke muligheder, 
bestyrelsen har haft/har.  
Derefter godkendte generalforsamlingen beretningen.  

3. Vores regnskabsfører, Kate Møbjerg Nielsen, gennemgik regnskabet gennemgået og 
begrundede de enkelte poster. Herpå blev regnskabet godkendt. 

4. Kate Møbjerg Nielsen fremlagde derpå budgettet for 2027, hvor vi forventer et medlemstal på 
1220.   
Budgettet blev godkendt. 

5. Medlemskontingent blev fastlagt i 2025, hvor generalforsamlingen vedtog at lade det stige med 
kr. 10 hvert år indtil videre. Derfor bliver kontingentet i 2027 på kr. 420.  
Dette blev godkendt.  

6. Ingen indkomne forslag. 
7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. Tinne Hansen genopstillede ikke til 

bestyrelsen. 
Følgende stillede op:  
Sanna Askirk, Mette Krebs Haagensen, Linda Becker og Connie Kjær. 
Kandidaterne præsenterede sig, og så blev der stemt.  
Genvalgt til bestyrelsen blev Sanna Askirk og Mette Krebs Haagensen. Nyvalgt til bestyrelsen 
blev Linda Becker. Connie Kjær blev suppleant, og blev umiddelbart efter generalforsamlingen 
suppleret ind i bestyrelse på den vakante plads.  

8. Sanna Askirk takkede på foreningens vegne Tinne Hansen for hendes tid i bestyrelsen, og ny 
mønsterkoordinator, Elsebeth Rasmussen præsenterede sig.  
Alle blev opfordret til at indsende informationer vedrørende lokalgrupper til Edel Pontoppidan. 
Bestyrelsen vil gerne bakke op om deltagelse i messen i Aars, men der er pt ikke ressourcer til 
det i bestyrelsen. Bestyrelsen ser positiv på forslag om, at lokalt boende kan repræsentere 
foreningen på en stand f.eks. Aars, og bestyrelsen hører meget gerne fra frivillige kræfter. 
Dirigenten takkede generalforsamlingen for god ro og orden og ønskede alle en god tur hjem.  
 
 
Referent: Inger Staunsbjerg Andersen 
 


